Награждены победители Отраслевой олимпиады школьников и Студенческой олимпиады «Газпром»



На торжественном открытии Ярмарки вакансий ПАО «Газпром» наградили победителей Отраслевой олимпиады школьников и Студенческой олимпиады «Газпром». Мероприятие прошло на площадке Научно-исследовательского корпуса «Технополис Политех» 17 мая.

На открытии Ярмарки вакансий ПАО «Газпром» выступила проректор по образовательной деятельности СПбПУ Елена РАЗИНКИНА. «Недавно в нашем университете прошел Карьерный форум, но нам настолько важен такой партнер, как ПАО "Газпром", что мы решили сделать отдельную Ярмарку вакансий с целью более комфортного и продуктивного общения», — обратилась проректор к участникам. Она отметила, что событие будет полезно студентам выпускных курсов, которые скоро защитятся и будут искать работу, а также студентам более младших курсов, ведь это возможность найти место для практики. «Мы очень признательны всем нашим партнерам, кто идет навстречу и дает студентам возможность уже в период обучения попробовать себя в профессии и получить новые компетенции», — подытожила Елена Михайловна.

Помощник заместителя председателя Правления ПАО «Газпром» Вячеслав КАЛУГИН отметил, насколько компания заинтересована в молодежи. «Наши мероприятия проходят в стенах одного из самых известных вузов — Санкт-Петербургского политехнического университета. Мы видим, насколько конкурентной сегодня становится сфера энергетики, и понимаем, как важна сегодня интеграция трех составляющих — образования, науки и производства. ПАО "Газпром" чрезвычайно заинтересована в кадровом обновлении. <...> На каждом нашем стенде есть надпись "Газпром ждет вас" — и это действительно так!», — заверил Вячеслав Алексеевич.

Абсолютными победителями Отраслевой олимпиады школьников «Газпром» и студенческой олимпиады «Газпром», набравшими максимальное количество баллов на отборочном и заключительном этапах, стали 30 учеников 9-11 классов и 11 студентов из разных городов России. Вячеслав КАЛУГИН поздравил ребят, вручил им дипломы и подарки. (Напомним, что в рамках сотрудничества с ПАО «Газпром» СПбПУ является соорганизатором школьной олимпиады по профилю «Физика», а в этом году вуз стал разработчиком нового трека «Инженерное дело». Также Политех входит в состав организаторов профилей «Электроэнергетика и электротехника» и «Управление в технических системах» (УТС) олимпиады «Газпром» для студентов.)